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OSALLISTUJAT
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PÖYTÄKIRJA ON TARKASTETTU
Paikka ja aika

  Joutsan kunnanvirastossa 16.3.2020

Lea-Elina Nikkilä Leo Niinikoski

PÖYTÄKIRJA YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ
  Paikka ja aika
  Kunnanvirastossa 16.3.2020 klo 9-15 ja kunnan verkkosivuilla 16.3.2020
  alkaen

  Todistaa:

Harri Nissinen
pöytäkirjanpitäjä
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Kunnanhallitus § 33 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Kunnanhallitus 09.03.2020 § 33

 Kokouskutsu on toimitettu kunnanhallituksen 10.6.2019 päätöksen mu kai-
ses ti kunnanhallituksen jäsenille ja valtuuston pu heen joh ta jil le, jo ten
kokous todetaan asianmukaisesti koollekutsutuksi, ja mi kä li enemmän
kuin puolet jäsenistä on saapuvilla, myöskin pää tösvaltaiseksi.

Päätös:
Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

 __________
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Kunnanhallitus § 34 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALITSEMINEN

Kunnanhallitus 09.03.2020 § 34

Kunnanjohtajan ehdotus:
 Kunnanhallitus valitsee tämän pöytäkirjan tarkastajiksi tarkastusvuo rossa

olevat kunnanhallituksen jäsenet Lea-Elina Nikkilän ja Leo Niinikosken.

Päätös:
Kunnanjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

 __________
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Kunnanhallitus § 35 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

Kunnanhallitus 09.03.2020 § 35

 Kokouskutsun yhteydessä on toimitettu kokouksen esityslista liit tei neen.
Jout san kunnan hallintosäännön 129 § mukaan asiat kä si tel lään esi tys lis-
tan mukaisessa järjestyksessä, jollei toimielin toisin pää tä. Hallintosäännön
130 §:n mukaan toimielin voi esittelijän eh do tuk ses ta tai jäsenen eh do tuk-
ses ta, jota on kannatettu, ottaa enem mis tö pää tök sel lä käsiteltäväksi sel lai-
sen kin asian, jota ei ole mai nit tu kokouskutsussa. Jos esittelijän ehdotus
on asian pa laut ta mi nen valmisteltavaksi, toimielin voi ratkaista asian pää-
tök sel lään vain perustellusta syystä.

Kunnanjohtajan ehdotus:
 Kunnanhallitus hyväksyy kokouksen esityslistan.

Päätös:
Kunnanjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

 Ennen varsinaisten kokousasioiden käsittelyä Lea-Elina Nikkilä kertoi
Leivonmäen kansallispuiston ajankohtaisista asioista.

 __________
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Kunnanhallitus § 36 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

JOUTSAN KUNNAN OSALLISTUMINEN TULEVAISUUDEN SOSIAALI- JA TERVEYSKESKUS
-OHJELMAAN

29/05.00/2020

Kunnanhallitus 09.03.2020 § 36
  Sosiaali- ja terveysministeriö on avannut 20.1.2020 valtioavustushaun tu-

levai suu den sosiaali- ja terveyskeskus -ohjelmaan.
 Ohjelman tarkoituksena on kehittää laaja-alainen sosiaali- ja ter veys kes-

kus, josta ihminen saa palvelunsa sujuvasti ja avun yksilöllisiin tarpeisiinsa.
So siaa li- ja terveyskeskuksessa hyödynnetään uudenlaista työnjakoa, tar-
jo taan eri ammattilaisten ja erityistason konsultaatioita sekä hyödynnetään
di gi ta lisoin tia.

 Kehittämistyöllä halutaan varmistaa, että palvelut vastaavat ihmisten tar-
peisiin ja ongelmiin voidaan puuttua ajoissa. Ohjelma toteutetaan vuosina
2020–2022.

Tulevaisuuden sosiaali- ja terveyskeskus -ohjelman rahoituksen
myön tä mis pe rus teet

 Sosiaali- ja terveysministeriö on päättänyt rahoituksesta erillisellä ase tuk-
sella. Asetuksen mukaisesti rahoitus myönnetään kaikille maakunnille, mi-
kä li hakemukset täyttävät kansalliset sisällölliset vaatimukset ja mukana
on maakuntien kunnat vähintään siten, että 80 % väestöpohja on mukana
ohjel mas sa.

 Sisällölliset vaatimukset ovat:

 •   Palveluiden yhdenvertaisen saatavuuden, oikea-aikaisuuden ja jatku-
vuu den parantaminen

 •   Toiminnan painotuksen siirtäminen ehkäisevään ja ennakoivaan työhön
 •   Palveluiden laadun ja vaikuttavuuden parantaminen
 •   Palveluiden monialaisuuden ja yhteentoimivuuden varmistaminen
 •   Kustannusten nousun hillitseminen

Keski-Suomen hakemuksen sisältö ja kärjet

 Keski-Suomi hakee rahoitusta modernin ja moniammatillisen sekä asia-
kas-ta varten olevaan sosiaali- ja terveyskeskuksen toimintamalliin. Ta voit-
tee na on vahvistaa Keski-Suomen kuntien sosiaali- ja terveyspalveluiden
pe rusta soa, syventää palveluiden integraatiota ja siirtää palvelunkäytön
pai no pistet tä erityistasolta perustasolla ja ennaltaehkäisyyn sekä käyt töön-
ot taa erilaisia sähköisiä, toimintaa ja asiakkaan palvelua parantavia jär jes-
tel miä ja toimintamalleja. Kaiken lähtökohtana on parantaa ja hel pot taa
tarpeenmukaiseen palveluun pääsyä.

 Keski-Suomi on valmistellut hankehakemusta yhdessä kaikkien kuntien ja
so te-kun tayh ty mi en sote-johdon kesken. Työtä on ohjannut kuntajohtajat.
Hank keen tavoitteet on johdettu Keski-Suomen nykypalveluiden ja or ga-
nisaa ti oi den käytännön ongelmista sekä mm. THL:n arviointiraportin tu lok-
sista. Tavoitteita on asetettu kolme.

 1.   Keski-Suomen sote-keskusten palveluiden saatavuuden parantaminen
si ten, että 7 vuorokauden tarpeen mukainen hoitoonpääsy toteutuu kaik-
kial la yhdenvertaisesti ja ammattilaisten välinen yhteistyö tiivistyy potilaan
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Kunnanhallitus § 36 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

hoi don tar peen mukaisesti. 

 2.   Palveluketjujen yhtenäistäminen ja oman toiminnan kehittäminen koko
maa kun nas sa yhteisten mallien käyttöönottamiseksi.

 3.   Lasten ja perheiden palveluiden (mm. perhekeskukset) integroiminen
osak si sote-keskusten palveluita, palveluiden kehittäminen lasten ja nuor-
ten psykososiaalisten palveluiden vaikuttavuuden lisäämiseksi.

 Tavoitteet ja niiden toteutus on kuvattu tarkemmin liitteenä olevaan esit te-
lydia sar jaan. 

Ohjelman rahoitus

 Sosiaali- ja terveysministeriö on ilmoittanut ohjelman val ti on avus-
tusosuuden olevan yhteensä 70 miljoonaa euroa. Tästä Keski-Suomen
las ken nal linen osuus on enimmillään 5,12 %. Kyseessä on kolmivuotinen
siir to mää rära ha eli se on käytettävissä vuosina 2020–2022. Avus tus osuu-
det perustuvat 25 prosentin tasasuuruiseen maakunnittaiseen osuuteen
se kä 75 prosentin osuuteen, joka määräytyy maakunnittain suhteessa
maa kun tien asukaslukuun. Keski-Suomessa rahoituksen määrään vai kut-
taa siten mm. mukaan lähtevien kuntien asukasluvun määrä.

 Valtionavustus maksetaan maakuntaan hakemuksen perusteella, ja kun-
nilta ei edellytetä omavastuuosuutta rahoituksen saamiseksi.

 Rahoitus kohdennetaan hankkeeseen sitoutuneiden Keski-Suomen kun-
tien ja organisaatioiden sosiaali- ja terveyspalveluiden kehittämistyöhön
yh teisten tavoitteiden saavuttamiseksi. Rahoituksesta ei siten irroteta kun-
ta- tai organisaatiokohtaisia hankerahoituksia vaan rahoitusta hyö dyn ne-
tään yhteiseen kehittämistyöhön hankesuunnitelman mukaisesti.

Hankkeen hallinnointi

 Keski-Suomen sote-valtionavustushakujen ohjausryhmänä toimiva kun-
nanjoh ta ja ko kous on linjannut, että Jyväskylän kaupunki toimii hankkeen
hallin noi ja na. Jyväskylän kaupunki pyytää STM:n edellyttämät kun tasi tou-
muk set hankkeeseen lähtemisestä. Sitoumukset valtionavustushakuun
pyy de tään kaikilta kunnilta, Keski-Suomen sairaanhoitopiiriltä (sisältäen
Seu tu ter veys kes kuk sen), Saarikalta ja Wiitaunionilta.

 Organisaatioita pyydetään toimittamaan päätös valtionavustushakuun si-
toutu mi ses ta Jyväskylän kaupungin kirjaamoon 15.4.2020 mennessä.

 Rahoitusta haetaan laskennallisen osuuden mukaisesti täysimääräisenä.
Ra hoi tus ta tullaan käyttämään mm. projektityöntekijöiden palkkaamiseen,
pal ve lu os toi hin sekä yhteistyösopimuksiin. Resurssit ovat kaikkien Kes-
ki-Suo men kuntien hyödynnettävissä, vaikka hallinnollisesti he ovatkin
kaupun gin projektityöntekijöitä.

Tiivistelmä perusteista hakeutua mukaan ohjelmaan

 Sosiaali- ja terveyspalveluiden kehittäminen ja kustannustehokkuuden
paran ta mi nen edellyttävät riittävän laajaa väestöpohjaa sekä yhteisiä pa-
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Kunnanhallitus § 36 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

nostuk sia esimerkiksi digitaalisten palveluiden kehittämiseen. Yksin kun-
tien ei kannata investointeja tehdä vaan tehdä yhteistyötä maakunnallisesti
hankin to jen toteuttamiseksi. Nyt käynnistyvä rahoitusohjelma mah dol lis taa
useiden kuntien yhteisen kehittämisen ministeriöltä tulevalla ul ko puo li sel la
rahoituksella.

 Rahoitushakemuksen tavoitteet ovat Keski-Suomen kunnissa yh te ne väi-
set. Myönnettävän rahoituksen turvin voidaan edistää asukkaiden hoidon
saata vuut ta, levittää hyviä käytäntöjä kuntien, kuntayhtymien ja yh teis toi-
min taaluei den välillä sekä helpottaa rekrytointia ammattiryhmissä, joissa
työn teki jöi den ammatillinen tuki (mestari-kisälli) on keskeisessä roolissa.
Ke hit tämis työ tä on tehtävä kunnissa ja kuntayhtymissä joka tapauksessa,
myönnet tä vä rahoitus vähentää kuntien ja kuntayhtymien painetta esi mer-
kik si jonojen purkamisessa hallitusohjelman mukaisten hoi toon pääsy ai ko-
jen tullessa voimaan. 

 Päätösvalta asiassa
 Joutsan kunnan hallintosäännön perusteella kunnanhallituksella.

 Esityslistan liitteenä :
 -   Keski-Suomen hankesuunnitelma diat 
 -   Kuntasitoumuslomake

 (Asian valmistelija perusturvajohtaja Anna-Maija Kääriäinen, puh. 0400
641 105)

Kunnanjohtajan ehdotus:
 Kunnanhallitus päättää, että Joutsan kunta osallistuu Keski-Suomen kun-

tien yhteiseen tulevaisuuden sosiaali- ja terveyskeskus -hankkeeseen.

Päätös:
Kunnanjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

__________
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Kunnanhallitus § 37 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

VALTUUSTOALOITE JOUTSAN LIITTYMISESTÄ KESKI-SUOMEN
VESIENSUOJELUYHDISTYKSEEN

1/00.04.01/2020

Kunnanhallitus 09.03.2020 § 37

Valtuutettu Lea-Elina Nikkilä on 16.12.2019 jättänyt valtuustoaloitteen
Jout san kunnan liittymisestä Keski-Suomen vesiensuojeluyhdistykseen.

Aloitteessaan Lea-Elina Nikkilä kirjoittaa:

"Vuosien varrella monet joutsalaiset ovat kertoneet vesien tilan heik ke ne-
mi ses tä lähivesillään. Havaintoja sinilevästä, humuksesta ja kar va leh des-
tä. Sinilevä rajoittaa virkistyskäyttöä, karkoittaa mökkiyrittäjien asiakkaat ja
sa mean veden ääreltä on vaikeaa myydä omakotitaloa, mökkiä tai edes
tont tia. Ilmastonmuutos kiihdyttää jo itsessään näitä ongelmia. Kuntalaiset
ovat myös yhdessä lähteneet taistelemaan paremman vesien tilan puo les-
ta. Hyvänä esimerkkinä Joutsan Salmi ry, joka tukee tekemääni aloitettani
liit tyä Keski-Suomen vesiensuojeluyhdistykseen.

Joutsan kunnan vasta ilmestyneen, viime viikolla mediassa laajasti re fe roi-
dun mökkiläistutkimuksen mukaan puhdas luonto ja vesistöt ovat Joutsan
suurimmat vahvuudet. Ulkopaikkakuntalaisten kesäasukkaiden tär keys jär-
jes tyk ses sä ensimmäisenä oli vesistöt ja niiden puhtaus. Esteenä va-
paa-ajan käy tön lisääntymiselle kyselyssä vastattiin mm. "Sinilevä jär vi ve-
des sä" ja kunnallisten palveluiden kehittämisehdotuksina mainittiin "Ve sis-
tön suojelu", Vesistöjen saasteiden tarkempi seuraaminen" ja toimet jär vi-
ve den hyvä laadun ylläpitämiseksi".

Suomen Vesiensuojeluyhdistysten Liitto sekä kymmenen alueellista ve-
sien suo je lu yh dis tys tä kokoavat kaikki toimialansa vesiensuojelusta ja -hoi-
dos ta kiinnostuneet tahot työskentelemään yhdessä puhtaampien vesien
puo les ta. Kuntajäsenelle näkyvintä toimintaa on yhdistyksen jäsenistölleen
tar joa ma jatkuva neuvonta ja tuki kaikissa vesiensuojeluun ja -hoitoon liit-
ty vis sä kysymyksissä. Yhdistys on myös luonteva hankekumppani tai
-koor di naat to ri vesiin ja vesistöihin liittyvissä kunnostus- tai suun nit te lu-
hank keis sa.

Vasta perustettu Keski-Suomen vesi ja ympäristö ry kokoaa nyt jä se nis-
töön sä Keski-Suomen kuntia, kuntayhtiöitä, teollisuuslaitoksia, toi min nan-
har joit ta jia sekä kaikkia muita puhtaiden vesien ja ympäristön parissa toi-
mi via tahoja.

Yhdistyksen toiminnan osa-alueita ovat vesistökuormituksen seuranta ja
hal lin ta, vesistöjen kunnostaminen, kalaston hoidon ja maisemanhoidon
ve sis tö vai ku tus ten seuranta sekä luonnon monimuotoisuuden tur vaa mi-
nen. Joutsan kunnan jäsenmaksu olisi saamani tiedon mukaan 875 € vuo-
des sa.

Esitän, että Joutsan kunta liittyy vasta perustettuun Keski-Suomen ve sien-
suo je lu yh dis tyk seen."

Keski-Suomen vesi- ja ympäristö ry on aatteellinen yhdistys, joka on mer-
kit ty yhdistysrekisteriin 21.8.2019. Tällä hetkellä yhdistyksellä ei ole
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Kunnanhallitus § 37 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

saatavana yhdistyksen sääntöjä, eikä ole tietoa jäsenmaksun
suuruudesta.

Kunnanjohtajan ehdotus:
Kunnanhallitus päättä, ettei Joutsan kunta liity Keski-Suomen
vesiensuojeluyhdistyksen jäseneksi.

Päätös:
Asia palautetaan uudelleen valmisteluun.

__________
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Kunnanhallitus § 223 25.11.2019
Kunnanhallitus § 38 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

VALTUUSTOALOITE OSALLISTAVA BUDJETOINTI JOUTSAAN!

112/02.01/2019

Kunnanhallitus 25.11.2019 § 223
  Lea-Elina Nikkilä on jättänyt valtuustoaloitteen 21.10.2019 aiheena Osal lis-

ta va budjetointi Joutsaan!

 "Valtuustoaloite 21.10.2019

 Osallistava budjetointi Joutsaan!

 Monessa kunnassa, kuten Joutsassa ollaan huolissaan kuntalaisten vä häi-
ses tä kiinnostuksesta yhteisten asioiden hoitamisessa. Toisaalta usein
kuu lee väitteitä. että 'on sammutettu väärin' eli veroeurot on suunnattu
ihan vääränlaisiin toimenpiteisiin.

 Osallistuvassa budjetoinnissa yhdistetään taloutta ja demokratiaa. Kun ta-
lai set otetaan siinä mukaan pohtimaan ja myös päättämään siitä, mihin ta-
lou del li set resurssit suunnataan ja millä tavalla ne käytetään. Tuloksena
syn tyy kuntalaisille mieluisia päätöksiä ja päättäjille selkänojaa lopullisia
pää tök siä tehtäessä.

 Kuntaliitto on julkaissut osallistuvan budjetoinnin oppaan, jossa esitellään
eri lai sia menetelmiä, miten sitä voidaan toteuttaa. Osallistuvalla bud je toin-
nil la voidaan selvittää kuntalaisten mielipiteitä liikuntapaikoista, kuten meil-
lä esillä olleista kuntoportaista tai pohtia säästökohteita. Yhdessä on myös
mah dol lis ta pohtia kunnan ja kolmannen sektorin yhteistyömahdollisuuksia
sel lais ten toimintojen tai investointien toteuttamisesta, johon kunnan re-
surs sit eivät yksin riitä"

 Ideoina voi olla esim.uusi luontopolku tai -tulentekopaikka, leikkipuistoon li-
sää kalusteita, kukkaistutuksia tai pyörätie.

 Tuloksena lisää viihtyvyyttä, yhteisöllisyyttä, kokemus osallistumisesta ja
vai kut ta mi ses ta, mutta varmasti myös vastuullisuutta yhteisestä ym pä ris-
tös tä ja mahdollisesti myös säästöjä.

 Toteutusta voidaan toteuttaa niin, että ehdotukset kerätään verkkoon, mis-
sä kuntalaiset ja kesäasukkaat voivat niitä äänestää. Nuorten ak ti voi mi sek-
si äänestysikäraja voisi olla esim. 15 vuotta. Äänestyksen pohjalta budjetin
ra jois sa suosituimmat ideat hyväksytään valtuuston kokouksessa, joka
strii ma taan myös netin kautta seurattavaksi.

Esitän, että Joutsa ottaa käyttöön osallistavan budjetoinnin esimerkiksi
20000 €:lla ja käynnistää samalla MEIDÄN JOUTSA -hankkeen, jolla
testataan osallistuvan budjetoinnin menetelmiä."

Valtuustoaloite on  esityslistan liitteenä.

Kunnanjohtajan ehdotus:
Kunnanhallitus keskustelee asiasta.   

Päätös:
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Kunnanhallitus § 223 25.11.2019
Kunnanhallitus § 38 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanjohtajan muutettu ehdotus:
Kunnanhallitus varaa hyvinvointi palveluiden kehittämiseen kohdennetusta
perinnnöstä 20 000 euron määrärahan osallistuvaan budjetointiin.

Kunnanjohtajan muutettu ehdotus hyväksyttiin.

__________

Kunnanhallitus 09.03.2020 § 38

Joutsan kunnanhallitus on kokouksessaan 25.11.2019 § 223:ssa käsitellyt
Lea-Eli na Nikkilän valtuustoaloitetta osallistuvasta budjetoinnista Joutsaan.
Kun nan hal li tus on päättänyt varata 20 000 euron määrärahan osal lis tu-
vaan budjetointiin hyvinvointipalveluihin kehittämiseen saadusta pe rin tö ra-
has tos ta.

Osallistuvassa budjetoinnissa on tarkoituksena ottaa alueen asukkaat mu-
kaan päättämään kunnan taloutta ja resursseja koskevista asioista. Osal-
lis tu van budjetoinnin toteuttamiselle ei ole asetettuja tiukkoja raameja,
mut ta perintörahastoja käytettäessä on huomioitava perintörahaston eh dot
eli raha on käytettävä hyvinvointipalveluiden kehittämiseen. Lisäksi on
huomioitava seuraavat asiat ideoiden osalta:
 laajoja käyttäjäryhmiä palveleva
 pysyvää/pitkäkestoista toimintaa tai rakenteita – ei yksittäisiä ta pah-

tu mia kuin harkintaan perustuen
 esteettömyys
 alueellisesti koko kuntaa koskevat suositeltavia
 tulokset tai toimintamallit ovat laajasti hyödynnettävissä
 toteuttajina voivat olla yksittäiset kuntalaiset, järjestöt, yhdistykset ja

kun ta tai kaikki nämä yhteistyössä
 vain kunnan jäsenen ideat hyväksytään

(Asian valmistelija talous- ja hallintojohtaja Antti-Pekka Hokkanen, p. 040
3580007)

Kunnanjohtajan ehdotus:
1.Kunnanhallitus järjestää kunnan verkkosivuilla kyselyn ideoista kun ta lai-
sil le.
2. Kunnanhallitus nimeää työryhmän tutustumaan esityksiin ja ja los ta maan
niistä konkreettisia toimintaehdotuksia.
3. Työryhmän viidestä valitsemasta toimintaehdotuksesta järjestetään ää-
nes tys kunnan verkkosivuilla.
4. Osallistavan budjetoinnin määräraha käytetään eniten ääniä saaneiden
toimintaehdotuksen mukaisesti.

Päätös:
Kunnanjohtajan ehdotus hyväksyttiin siten, että lisäksi kyselyt toteutaan
Joutsan kirjastossa ja Leivonmäen kirjastossa.

Kunnanhallitus nimesi työryhmään Lea-Elina Nikkilän (puheenjohtaja),
Teresa Teppolan, Antti-Pekka Hokkasen ja Petri Kaitamäen.

__________
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Kunnanhallitus § 39 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

HALLINTOKANTELU SÄHKÖISEN PALVELUSETELIJÄRJESTELMÄN PÄIVITTÄMISESTÄ

23/00.01.03/2020

Kunnanhallitus 09.03.2020 § 39

Perusturvalautakunnan jäsen Kalle Willman on jättänyt hallintokantelun
kun nan hal li tuk sel le Joutsan kunnan kirjaamoon 9.2.2020 sähköisen pal ve-
lu se te li jär jes tel män kilpailuttamisesta. Willman on täydentänyt hal lin to kan-
te lu aan 26.2.2020

Kantelu koskee sähköisen palvelusetelijärjestelmän kilpailuttamista. Pe rus-
tur va lau ta kun ta on päättänyt kokouksessaan 27.11.2018 §105, että säh-
köi set palvelusetelijärjestelmät kilpailutetaan kevään 2019 aikana.

Hallintokantelussaan Willman vaatii, että kunnanhallitus antaa toi min ta-
mää räyk sen perusturvajohtajalle ja ehdottaa että nykyinen sopimus
irtisanotaan välittömästi.

Esityslistan liitteenä Willmanin hallintokantelu.

Kunnanjohtajan ehdotus:
Kunnanhallitus päättää, että perusturvalautakunta toteuttaa kilpailutuksen
vuoden 2020 aikana ja hallintokantelu ei aiheuta muita toimenpiteitä.

Päätös:
Kunnanjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

__________
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Kunnanhallitus § 40 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

HALLINTOKANTELU JOUTSAN KUNNANHALLITUKSELLE

52/01.04.01/2018

Kunnanhallitus 09.03.2020 § 40

Kalle Willman on jättänyt hallintokantelun kunnanhallitukselle Joutsan kun-
nan kirjaamoon 24.2.2020.

Hallintokantelu koskee kunnanhallituksen tekemättä jättämää lopullista
päätöstä ja kun nan joh ta ja Harri Nissisen toimivallan ylittämistä.

Hallintokantelussaan Willman vaatii
1. kunnanhallitus 27.5.2019 110 §:n asi aan lopullista ratkaisua
2.kunnanjohtaja Harri Nissiselle annetaan huo mau tus kunnan sisäisen
toimivallan ylityksestä.

Lisäksi liitteessä hän tehnyt esityksen otto-oikeuden käyttämisestä kun-
nan hal li tuk sel le.

Esityslistan liitteenä Willmanin hallintokantelu.

Kohta 1. Kunnanhallitus ei voi käsitellä kunnanhallituksen toimintaan
liittyviä kanteluita.

Kohta 2 ja 3. Willman lähettänyt kuntaan sähköpostitse ”Asian lop-
puunsaat ta mis esi tyk sen”, johon kunnanjohtaja on vastannut sähköpostilla
ja todennut kun nan hal li tuk sen puolesta ( Kuntalaki 41 § ) seuraavan
päätöksen: (jonka kun nan joh ta ja korjasi myöhemmin ilmoitukseksi):
”Katson, että kunnanhallituksen 16.09.2019 § 169, jossa kunnanhallitus on
käsitellyt selvitysraporttia perusturvan työskentelystä ja siihen liittyvistä toi-
men pi teis tä sekä raportin perusteella päättänyt, että esityksessä mai ni tut
toimenpiteet vastuutetaan esimiehille ja lautakunnan puheenjohtajalle on
asiassa lopullinen päätös.”

Esityslistan liitteenä Willmanin hallintokantelu

Kunnanhallituksen puheenjohtajan ehdotus:
Kunnanhallitus toteaa, että kunnanjohtaja ei ole ylittänyt toimivaltaansa
tässä asiassa ja hallintokantelu ei aiheuta toimenpiteitä.

Päätös:

Kunnanhallituksen puheenjohtajan muutettu ehdotus:
1.  Kunnanhallitus toteaa, että kunnanhallituksen 16.09.2019 § 169, jossa
kunnanhallitus on käsitellyt selvitysraporttia perusturvan työskentelystä ja
siihen liittyvistä toimenpiteistä sekä raportin perusteella päättänyt, että
esityksessä mainitut toimenpiteet vastuutetaan esimiehille ja lautakunnan
puheenjohtajalle on asiassa lopullinen päätös.

2.   Kunnanhallitus toteaa, että kunnanjohtaja ei ole ylittänyt toimivaltaansa
tässä asiassa ja hallintokantelu ei aiheuta toimenpiteitä.

Iiris Ilmonen teki vastaehdotuksen päätösehdotukseksi:
"Kunnanhallitus on tutkinut Kalle Willmanin asiassa ”Vaatimus  
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Kunnanhallitus § 40 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

toimenpiteisiin” asiakirjan väitteet / syytökset sekä siihen liittyvän prosessin
ja toteaa, ettei aihetta toimenpiteisiin ole"
Ilmosen päätösesitystä ei kannatettu. Ilmonen jättää päätöksestä eriävän
mielipiteen.

Jussi Lehtonen poistui kokouksesta klo 17.50.

Päätös:
Kunnanhallituksen puheenjohtajan muutettu ehdotus tuli hallituksen
päätökseksi.

Iiris Ilmosen eriävä mielipide on pöytäkirjan liitteenä nro 1.

Kunnanjohtaja Harri Nissinen poistui kokouksesta tämän asian käsittelyn
ajaksi. Pöytäkirjanpitäjänä toimi kunnanhallituksen puheenjohtaja.

__________
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Kunnanhallitus § 41 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

HALLINTOKANTELU TALOUS- JA HALLINTOJOHTAJAN PÄÄTÖKSESTA
TIEDONSAANTIASIASSA

28/00.02/2020

Kunnanhallitus 09.03.2020 § 41
  Perusturvalautakunnan jäsen Kalle Willman on jättänyt hallintokantelun

kunnanhallitukselle talous- ja hallintojohtaja Antti-Pekka Hokkasen
päätöksestä 19.2.2020 § 1. Päätös koskee Kalle Wilmanin 19.2.2020
lähettämää viestiä, jolla hän on pyytänyt selvitystä palvelusetelitoiminnan
maksujen päättäjästä, maksujen kohteesta ja summista.

 Hallintokantelussaan Willman vaatii, että
 1. Hokkanen velvoitetaan antamaan pyydetyt tiedot.
                    2. Hokkanen velvoitetaan perehtymään kansalaisen ja luottamushenkilön

tiedonsaantia koskeviin periaatteisiin sekä virkamiespäätöksen
valitusosoituksesta annettuihin määräyksiin.

 Esityslistan liitteenä Willmanin hallintokantelu.

 Talous- ja hallintojohtaja on oikaissut viranhaltijapäätöksen
muutoksenhakuohjeen osalta 24.2.2020 ja myöhemmin toimittanut Vaana
Oy:n vuosimaksun laskun Willmanille hänen pyynnöstään.

 Kuntaliiton mukaan: ” Kuntalain 83 §:n mukaan luottamushenkilöllä on
oikeus saada kunnan viranomaisilta tietoja, joita hän toimessaan pitää
tarpeellisina, mutta jotka eivät ole vielä julkisuuslain mukaan julkisia.
Poikkeuksen muodostavat salassa pidettävät tiedot.

 Sen sijaan luottamushenkilö ei voi vaatia koonteja, yhteenvetoja tai
selvityksiä. Tietojensaantioikeus ulottuu julkisiin ja "ei vielä julkisiin
asiakirjoihin”

Kunnanhallituksen puheenjohtajan ehdotus:
 Talous- ja hallintojohtaja on toiminut kuntalain 83 § mukaan ja

hallintokantelu ei aiheuta toimenpiteitä.

Päätös:
Kunnanhallituksen puheenjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Kunnanjohtaja Harri Nissinen poistui kokouksesta tämän asian käsittelyn
ajaksi. Pöytäkirjanpitäjänä toimi kunnanhallituksen puheenjohtaja.

__________
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Kunnanhallitus § 42 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

ILMOITUSASIAT

Kunnanhallitus 09.03.2020 § 42

Aluehallintoviraston kirje 27.2.2020; Esitykset 6.12.2020 myönnettävistä
kunniamerkeistä.

Kuntaliiton yleiskirje 3/3.3.2020: Kansallinen veteraanipäivä 2020

Sosiaali- ja terveysministeriön kirje 4.3.2020; Koronavirustilanteeseen
varautuminen kunnissa ja sairaanhoitopiireissä.

Opetus- ja kulttuuriministeriön kirje 28.2.2020; tartuntatautiepidemioihin
varautumista koskevien suunnitelmien tarkistaminen ja uusi koronavirus.

Jyväskylän koulutuskuntayhtymä Gradia
- valtuuston kokouspöytäkirja 1/20.2.2020
- hallituksen kokouspöytäkirja 4/20.2.2020

Keski-Suomen Liitto: maakuntahallituksen kokouspöytäkirja 2/21.2.2020.

Keski-Suomen sairaanhoitopiirin valtuuston kokouksen 13.3.2020
kokouskutsu ja kokousmateriaali.

Keski-Suomen pelastuslaitoksen kutsu Keski-Suomen turvallisuus ja
valmiustoimikunnan ylimääräiseen koronavirus (covid-19) ja varautuminen
-aiheiseen kokoukseen 20.3.2020.

Joutsan Ekokaasu Oy:n kutsu ylimääräiseen yhtiökokoukseen 10.3.2020

Tapio Ruohtulalta ja Rauni Ruohtulalta on saapunut kirjaamoon kirje
24.2.2020, jonka aiheena on vastauksen odottaminen heidän 26.2.2018
päivättyyn oikeuskulujen korvausta koskevaan kirjeeseen. Ko. kirje on
saatettu kunnanhallitukselle tiedoksi 12.3.2018 § 67.

Kunnanjohtajan ehdotus:
Kunnanhallitus merkitsee ilmoitusasiat tiedoksi.

Päätös:
Kunnanjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

__________
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Kunnanhallitus § 43 09.03.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

MUUT ASIAT

Kunnanhallitus 09.03.2020 § 43

__________
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Pöytäkirjan tarkastajat:

JOUTSAN KUNTA   OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOI TUS
Kunnanhallitus                        

MUUTOKSENHAKUKIELLOT
Kieltojen
perusteet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä
kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa:
Pykälät

§:t 34, 35, 37 - 43

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n mukaan kirjallinen oikaisuvaa timus,
seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla:
Pykälät

§:t 33, 36

HallintolainkäyttöL 5 §:n / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätökseen ei saa ha-
kea muutosta valittamalla:
Pykälät ja valituskieltojen perusteet

OIKAISUVAATIMUSOHJEET
Oikaisu-
vaatimus-
viranomainen
ja -aika

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite:

Joutsan kunnanhallitus
Länsitie 5, PL 20
19650 Joutsa

Pykälät:

§:t 33, 36

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Oikaisu-
vaatimuksen
sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän   allekirjoi-
tettava.


